

В Томске бывший сотрудник областного государственного казенного учреждения осужден к лишению свободы за получение взятки в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему сотруднику областного государственного казенного учреждения «Томское управление автомобильных дорог Томской области», признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Как установлено судом и следствием, подсудимый в период с мая по декабрь 2019 года, занимая руководящую должность в учреждении, оказывал содействие коммерческой организации в заключении государственного контракта и приемке выполненных по нему работ, за что получил от организации денежные средства в размере 500 тыс. руб.

Суд приговорил виновного к семи годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 1 млн. рублей, с лишением на 4 года права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением организационно-распорядительных полномочий в государственных и муниципальных учреждениях. Приговор в законную силу не вступил.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1823632>